

# “扶贫局长”骗钱包养模特

曾因诈骗钱财蹲过4年大狱的外地来京农民王跟命,出狱不久就开始“重操旧业”,伙同在大狱里认识的赵大伟等,成立“科联扶贫项目生产促进发展委员会项目投资管理局”并自封为局长,以招商扶贫等名义,骗财200余万元。拿着这笔钱,王跟命包养了十几个情妇,其中不少人是模特。

记者昨天获悉,北京海淀区法院日前以诈骗罪、合同

诈骗罪判处王跟命有期徒刑20年,其同伙也分获15年至13年不等的有期徒刑。

据了解,2000年,王跟命曾因诈骗被宣武法院判处有期徒刑4年。2003年5月,刚从大狱里出来的王跟命,找到狱友赵大伟成立了“科联扶贫项目生产促进发展委员会项目投资管理局”,其自封局长。

为了让自己像个局长,王跟命先用诈骗来的钱,买

来一辆二手奥迪A8轿车抬高身价,还为自己制作了镀金的名片。

经人介绍,王跟命与佛山某实业公司的何老板相识。王跟命称自己与10个国际投资集团都有联系,专办国内能源交通融资,许诺可以在3个月内为公司筹集到5亿元资金。为了能拉到5亿元投资,何老板给了王跟命100多万元活动经费。但是3个月过去了,何老板盼望的资金

和项目仍无音信。见对方总在推托,何老板觉察到自己受骗,于是到警方报案。与此同时,警方又接到多起报案,涉案总金额高达200万余元。2005年7月27日,民警将正在一家五星级饭店里消费享乐的王跟命抓获。

被抓获后王跟命交代,骗来的钱,除个人消费外,全部被自己用来供养情妇。王跟命包养的情妇中,有不少是模特。 据《北京青年报》

# 7名男青年找刺激轮奸女生

由于“看到她们(被害女生)没有什么反应,我们觉得没有事,就更加大胆了”,7名来自甘肃省景泰县喜泉镇的十几岁青年人,对于涉嫌“轮奸同班女生”的事实轻描淡写:“就是找点刺激”。

4月25日18时许,其中3名涉嫌强奸、轮奸的犯罪嫌疑人——李某、闫某、黎某,在广州开往兰州的K226次列车检票时,被广州铁路公安民警逮个正着。至此,今年1月以来,发生在甘肃省景泰县喜泉镇的多起系列强奸、轮奸案的7名犯罪嫌疑人全部落网。

## 火车站里抓住两嫌犯

当天,广州开往兰州的K226次列车开始检票,广州铁路公安处刑警支队民警王雄发现异常:有两名年轻小伙子急冲冲地走进了进站口,“火车还有差不多半个小时才开车,他们干吗这么着

急。”王雄上前对这两名小伙子进行盘查。原来两人均系涉案在逃人员。据信息显示,今年1月以来,该两名犯罪嫌疑人李某、闫某伙同其他5名犯罪嫌疑人在甘肃省景泰县喜泉镇涉嫌多起强奸轮奸案件,其中4人已被抓获。在审讯过程中,民警得知涉嫌强奸、轮奸案件的另外一名嫌疑人仍在深圳打工。当晚,侦查员在深圳将犯罪嫌疑人黎某成功抓获。

## 受辱女生无人报警

据李某、闫某交代,2007年1月10日晚8时许,村里正在演戏,7人提着一瓶白酒在街上闲逛,其间遇到了同村的女孩子牛某(他们其中一人的同学),看着牛某活泼可爱,顿生邪念,私下商量后,就以一起去走走为由,将牛某骗至王某的家中(王某的父母都在外地打工)。在聊天过程中,7人便将一瓶白酒喝

下。借着酒劲,他们的罪恶眼光不约而同地盯在了牛某身上,牛某恍然大悟,极力反抗,但已无济于事。于是,7人在王某家中对牛某实施了轮奸。20天后,犯罪嫌疑人王某、段某、黎某,又以同样的方式,将另外一名16岁的在校女生胡某进行轮奸。据犯罪嫌疑人交代,去年6月以来,王某等7人在当地已经制造多起类似案件。

李某告诉记者,他们7人都是同村的,从小一起长大,又是在同一学校读书的同学,平日称兄道弟,经常在一起喝酒闲逛,整天无所事事。而父母整日忙于工作,很少过问他们的学习,对他们的所作所为一无所知。他们当中除了段某还是在校外,其他都在初一或初二就退学了。

当3人被问到他们为何如此狠心对自己同班女生下手时,3人都沉默了许久,眼睛四

处张望,然后说:“出于好奇,想找点刺激。”据李某交代,他们在下手时,心中并没有什么顾虑,也没有去想这样做是否犯法,“她们(受害女生)没有报警,我们觉得没事,所以也就更加大胆了。”据了解,这些受害女生因为法律知识浅薄,都认为这是一件难以启齿的事情,没有人主动向公安机关报案。

## “黄片”让他们走入深渊

是什么让这7名青年人陷入到这场噩梦中呢?记者在李某的话中找到了答案。他们经常到当地县城或村里买黄色碟片,然后集体观看;在学校无聊时,就互相传阅黄色小说。当视觉上的刺激满足不了他们的性好奇时,他们就伙同村里的成年人到县城去嫖娼。(犯罪嫌疑人和受害人姓名均为化名)

据《中国青年报》

# 4名小学生溺亡 中学生救人遇难

重庆消息 19日16时左右,重庆市江津区白沙镇发生一起溺水事件,5名学生不幸遇难。

据江津区委宣传部有关负责人证实,溺水事件发生在白沙镇东山村驴溪河,事发时5名石坝街小学女生正在河里游泳,其中一人在水中出现抽筋,其他人前去营救,但却都被卷进了河中。1名女学生在慌乱中爬上岸后,向路过的山

口中学男生杨彬求救,杨彬下水救人时也不慎溺水。这起事件共造成5人遇难。据遇难学生家长介绍,事发当天遇难学生所在的学校在补课。

事件发生后,江津区主要领导立即带领公安、教委等部门人员赶赴事发现场,对溺水事件展开进一步调查,并积极做好学生家长情绪安抚和事故善后工作。

# 豪华婚车队 车辆总价值8000万



豪华婚礼车

三辆豪华吉普车开道,其中一辆是价值100多万元的悍马吉普车;接着是两辆白色加长林肯车,一辆红色法拉利紧随其后,后面的车队则由70多辆奔驰600豪华轿车组成……这个超豪华的婚礼车队18日浩浩荡荡地出现在大连滨海路上,车队绵延近一公里,场景颇为壮观,引起了不少路人的惊叹。据计算,豪华车队的总价值近8000万元。

上午11时05分左右,记者看到了这个超豪华的婚礼车队。记者粗略清点了一

下,除了两辆法拉利跑车和两辆加长林肯婚车外,车队里还有悍马、保时捷等超豪华车。车队的主体是70多辆奔驰600豪华轿车,车队总数约80辆。一位业内人士称,这个车队的组成车辆平均单价在百万元左右,整个车队的价值可能近8000万元。记者注意到,车队内车辆牌照位置均已覆盖上了“花好月圆”、“百年好合”等招贴。车队鱼贯开进了棒槌岛宾馆,据称婚宴在此举行。 据《大连晚报》